

甬黔两地团市(州)委签署对口帮扶协作框架协议书

团市委计划在甬开设“订单班”

定向招收黔西南学生到宁波学习



本报讯(记者 石承承 黔西南州报道)昨天下午,共青团宁波市委和共青团黔西南州委签署《东西部对口帮扶协作框架协议书(2018-2020)》。

宁波和黔西南州之间的缘分源远流长。早在1997年,宁波就已经和黔西南州结对帮扶。在过去20多年里,两者之间的联系更是越来越紧密。仅以黔西南州下属兴仁县为例,截至2017年,与之结对帮扶的北仑就投入资金、物资、项目等逾6000余万元。从今年开始,慈溪与兴仁县签订东西扶贫协助帮扶协议,到目前已投入资金2500万元,对接

项目6个。

这次,两地团组织“亲上加亲”,得益于奋战在黔西南州脱贫攻坚一线的挂职干部的努力。在黔西南州兴仁县挂职的团市委干部,抵达黔西南州后,与当地干部一起深入基层一线,走村入户访民情,入园进厂谋项目,了解当地在产业发展方向、劳务协作、人才交流、社会帮扶等多个领域的实际需求,反馈回宁波,为下一步的帮扶指明思路 and 方向。而这次,两地团组织的“亲上加亲”,也是为挂职干部前期的工作送上了一份“满月礼”。

结合自身特有的组织资源和社会资源,这次两地团组织的对口帮扶协作将侧重于教育领域,包括每年帮扶不少于1300名贫困学生;每年新建5个特色课堂;开展“牵手计划”,组织“牵手共欢乐”黔西南孩童宁波看海、“牵手爱心营养晚餐”、“牵手课堂”等系列活动。值得一提的是,团市委还计划在宁波开设“订单班”,定向招收黔西南州的学生到宁波学习,鼓励他们在掌握技术后回乡创业。

浙江大学宁波理工学院

今年起公费招生

本报讯(记者 李臻 通讯员 陈斌)昨日,记者从浙江大学宁波理工学院获悉,从今年开始,该校将全面实行公费招生。同时学校招生规模将有所缩小,相关专业相应调整,具体内容将在6月份的招生简章中予以正式公布。

此举意味着在宁波市与浙江大学新一轮合作共建浙大宁波“五位一体”校区的整体框架中,浙大宁波理工学院推进高质量办学又迈出实质性步伐。

记者了解到,根据建设“省内一流、全国百强”的高水平应用型大学办学目标与定位,浙大宁波理工学院本科生办学规模计划从现有1.1万余名逐步调整至1万名左右,2018年招生计划由原来的3100名左右,调整至2500名左右。

今年,学校新增数据工程与大数据技术、国际商务等专业,并根据区域产业特点,在专业招生计划安排上,向社会急需、产业急需的专业作了倾斜。

我市举办就业实践校企合作大会

企业“抢”订技能类毕业生



人潮涌动的大会现场。

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社文/摄)2018年宁波就业实践校企合作大会昨天举行,不少企业纷纷“抢”订明年毕业的技能类专业学生。“我们希望学校能介绍明年的毕业生过来实习,然后我们根据实习情况尽可能留下他们。”来自鄞州一家企业的代表这样说。

据了解,大会共邀请来自江西、湖北、吉林等18个省市的各类高等院校、中职院校和技工学校121所,向我市企业集中提供涵盖电子信息、机械工程、生物医药、旅游服务等领域的对口应届毕业生和实习生。我市金田铜业、万华化学等930多家有校企合作意向的就业实践基地和企业进场交流洽谈。

经初步统计,万华化学(宁波)氯碱有限公司、宁波方正汽车模具股份有限公司、宁波双林汽车部件股份有限公司等企业与河南化工技师学院、成都工业学院等院校在现场正式签订长期校企合作意向,77家院校和879家企业达成人才输送意向,预计协议输送毕业生(实习生)1.46万人次。

大会结束后,部分院校的老师还前往宁波电商经济创新园区、上汽大众汽车有限公司宁波分公司、浙江吉利控股集团和杰博人力资源有限公司进行实地参观走访。

“绿色网络文明进校园”活动启动

本报讯(记者 房伟 通讯员 曾斌)“我想通过‘一条路’‘一个人’‘一张网’等关键词,和在座的同学交流一下如何在网络中弘扬正能量。”昨日下午,中国网络正能量榜样人物、中国青年好网民@亮剑和青年学子分享了他个人的实践与体会。

当日下午,2018全省“绿色网络文明进校园”活动启动仪式暨“争做中国好网民”宁波高校论坛在宁波卫生职业技术学院举行。活动特别邀请了互联网领域杰出代表,与现场大学生进行面对面的交流互动。

活动中,省委网信办、团省委和市委宣传部(市网信办)、团市委向学生代表赠送了《青少年网络素养读本》,鼓励青年学生能够积极弘扬网络正能量,成为传播真善美的网络文明使者,共同营造一个愈加风清气正的网络空间。

“新时代青年的网络素养”微课堂也在现场开讲,@亮剑通过讲述解放军官兵修建川藏公路、公交车内国歌响起后海归小伙起立致敬等案例,指导青年学生增强同心圆意识、责任担当意识等新时代中国好网民意识,争做新时代中国好网民。

同步举行的“争做中国好网民”宁波高校论坛,邀请到找煤网副总裁黄中芮、2017年度“宁波市十大创业新秀”冠军陈永强等嘉宾,围绕如何争做中国好网民、如何助推大学生成功就业创业等进行了深入探讨。

宁波银行专栏

三载耕耘绘宏图 潮涌风劲正扬帆

——永赢租赁成立三周年发展纪实

岁月如歌,奏响奋斗旋律;征程如虹,践行使命梦想。2015年5月,宁波银行全资子公司永赢金融租赁有限公司(简称“永赢租赁”)在港城宁波应运而生。三年来,永赢租赁坚持走专业化、特色化之路,厚积薄发,砥砺前行,逐渐成长为一家具备专业影响力和特色辨识度的现代化金融租赁公司。

创业创新:实体经济的服务者

成立以来,永赢租赁积极响应供给侧改革、“中国制造2025”等国家战略,围绕智能租赁、绿色租赁、民生租赁三大业务领域,持续加大对智能制造、环保产业、医疗卫生、文化教育、水电气、城市基础设施等项目的支持。经过三年的发展,资产总额近200亿元,累计缴纳各类税费约3.5亿元。

专业专注:普惠金融的践行者

随着经济进入新常态,中小企业“融资难、融资贵”问题日益突出。自开业以来,永赢租赁就以“智能制造融资租赁专家”为己任,致力于满足中小制造企业的融资融物需求,设置专职服务团队,优化审批流程,实施费率优惠,推出“微租保”、“智租赢”、“厂租赢”等个性化产品,目前业务规模达到146亿元,占公司租赁资产83%。在宁波地区,已支持100余家中小企业,采购设备500余台,后续还将推出集设备采购、融资租赁业务办理于一体的“永赢E租”在线金融科技平台,让中小企

业获得更为快速、便捷的金融服务。

坚持坚守:步稳致远的笃行者

防范风险是金融工作的永恒主题。三年来,永赢租赁始终将风险控制放在经营发展的重要位置,持续提升精细化管理水平,在严峻的经济形势下经受住了考验,自开业以来累计起租业务近300亿元,但仍保持资产质量“零不良”、操作风险“零违规”和内控管理“零案件”,得到了上级主管部门的充分认可。

敢打敢拼:勇立潮头的追梦者

三年成长,永赢租赁已形成一支由金融、经济、法律、机械、科技等专业人才组成的高素质团队,并在公司内部建立了良好的人才培养机制和企业文化氛围。同时以感恩情怀回馈社会,积极开展结对帮扶、志愿服务,践行社会责任。耕耘三载,永赢租赁受到了社会各界的广泛赞誉,先后荣获“年度最佳普惠金融服务机构”、“年度优质服务金融企业”、“优质中小企业服务品牌”等奖项。

大海扬波,风帆启航;重任在肩,再创辉煌。面对复杂多变的经济形势,永赢租赁人将坚守初心、开拓创新,以更加坚定的意志、豪迈的干劲,再谱金融租赁事业新篇章。

